

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 30.03.2022**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 17 membrii ai Consiliului Local în funcție. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi

Ședința este condusă de domnul consilier Negoși Robert Nicolae.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 30.03.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 11.03.2022;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale precum și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2022 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

Totodată, dl. Pintilie solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a punctului Diverse.

Dl. Presedinte supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte: La punctul 1 pe ordinea de zi avem aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 11.03.2022. Dacă există discuții legate de procesul verbal?

Dl. Pintilie: Nu sunt de acord cu ceea ce s-a consemnat în procesul verbal, legat de camerele de supraveghere de la școala Malu Spart. Am spus că „dacă ne este aprobat bugetul” nu „dacă bugetul ne permite” vom monta camere, pentru că sunt cuprinse în buget.

D-ra Secretar General: Vom face mențiune în procesul verbal.

Dl. Presedinte supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 11.02.2022, cu mențiunea d-lui Pintilie, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale precum și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin Vale, prin majorarea cu 3.036,00 mii lei la venituri și cheltuieli, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Liceului Tehnologic Bolintin Vale, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli precum și adresa Agenției Județene a Finanțelor Publice Giurgiu cu privire la sumele repartizate din TVA pentru cheltuielile materiale din învățământ și burse ;

Văzând și prevederile din Legea 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, propunem aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect:

-propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:

-propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:  
Sursa A-Venituri total majorare +3.036,00 mii lei, din care majorare +476,00 mii lei Alte venituri și majorare +2.560,00 mii lei Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate.

Sursa A – Cheltuieli total din care diminuare -23,00 mii lei, diminuare -91,00 mii lei Invatamant, diminuare -91,00 mii lei Ajutoare sociale in numerar, majorare +8,00 mii lei Sanatate, majorare +8,00 mii lei Transferuri de la bugetul local pentru finanțarea sanatații, majorare +60,00 mii lei Asigurări și asistență socială, majorare +60,00 mii lei Ajutoare sociale in numerar.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Spitalul Orășenesc Bolintin Vale, astfel:

Sursa F-Venituri total : majorare +72,00 mii lei, din care : majorare + 64,00 mii lei T1 Sume din veniturile proprii ale Ministerului Sanatații catre bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de comunicații in urgenta in sanatate și : majorare +8,00 T1 Subvenții de la bugetul local pentru finanțarea cheltuielilor de capital din domeniul sanatații.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnazială Nr 1 Malu Spart, astfel: Sursa A – Cheltuieli total, din care: majorare +454,00 mii lei, defalcate pe capitole bugetare așa cum v-au fost prezentate în materialul transmis.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnazială Nr 1 Bolintin Vale, astfel: Sursa A – Cheltuieli total, din care: majorare +1.187,00 mii lei, defalcate pe capitole bugetare așa cum v-au fost prezentate în materialul transmis.

-propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Liceul Tehnologic Bolintin Vale, astfel: majorare +1.418,00 mii lei, defalcate pe capitole bugetare așa cum v-au fost prezentate în materialul transmis.

Dl. Pintilie : Am observat că este o diferență foarte mare între suma de la Școala Bolintin-Vale și liceu în ceea ce privește încălzirea. Am văzut că sunt atribuite sume și pe trimestrul III.

D-na Dimuță: Repartizarea a fost făcută cu consultarea contabililor de la instituțiile de învățământ. Liceul are o sumă mai mică pentru că plătește doar iluminatul.

Dl. Pintilie : La Liceu m-a surprins suma mică.

Dl. Primar :Centrala termică are contract de furnizare moștenit, iar gazul consumat de către liceu este plătit de școală. Școala cea care are contract încheiat cu furnizorul de gaz.

D-ra Secretar General : Primăria a avut datorii către furnizorul de gaz, iar atunci școala, ca să poată beneficia de caldură, a încheiat contract cu furnizorul.

Dl Pintilie : Bursele primite de Liceu vin de la bugetul local ?

D-na Dimuță : Bani pentru burse vin de la bugetul de stat.

Dl. Primar : Am avut solicitări de la unitățile de învățământ pentru burse. S-a primit de la Minister 43% din suma solicitată pe care i-am repartizat în aceeași proporție către școli.

Dl Pintilie: Dacă erau de la bugetul local aș fi vrut să dăm mai mulți bani pentru bolintineni.

Dl. Dascălu : Am avut discuții, de-a lungul timpului, cu Consiliul Județean, în ceea ce privește banii cheltuiți cu întreținerea liceului. Normal ar fi fost ca toate localitățile care au copii în liceu să contribuie cu bani, sau măcar Consiliul Județean.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale precum și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2022 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării.

D-na Dimuță: Spitalul orășenesc Bolintin-Vale, prin adresa nr. 1110/03.03.2022 a solicitat Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor

pentru anul 2022 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, în calitate de unitate sanitară din rețeaua administrației publice locale, precum și a notelor de fundamentare pentru fiecare tip de aparatură/echipament medical/alte investiții. Totodată, s-a menționat că este necesară asigurarea cofinanțării din veniturile proprii ale bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale pe anul 2022, în cuantum de 10% din sumele propuse a fi alocate din bugetul Ministerului Sănătății în anul 2022. Suma propusă a fi alocată de către minister este de 72 mii lei.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2022 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi.

D-ra Secretar General: Operatorul de apa și canal, având în vedere ședința care va avea loc în data de 29 aprilie 2022, a solicitat acordarea unui mandat special, având în vedere punctele înscrise pe ordinea de zi.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Pintilie: Pe podul care traversează râul Argeș sunt foarte multe pietre, agregate. Nu putem să facem ceva, să curățăm cumva podul? Spre cimitir același lucru, se adună strat foarte gros de nisip.

Dl. Zamfir: Pe strada Cimitirului am făcut curat cu S.A.D.P.-ul. Pe pod ar reveni Consiliului Județean, dar vom face noi, cum am mai făcut și cu alte ocazii, pentru că avem mașină de curățat.

Dl. Primar: Mulțumim pentru aducere la cunoștință. Vom lua măsuri.

Dl. Lepădătescu: Referitor la nisipul de pe asfalt, în sensul giratoriu, mașina de curățenie a trecut fără să curețe asfaltul, cu periile pe sus.

Dl. Zamfir: S-a întors și a curățat zona.

Dl. Lepădătescu: Avem o problemă cu aruncatul gunoiului. Nu mi se pare normal ca o persoană fizică să strângă gunoiul și să vină la tomberoanele de la bloc sau de la cimitir și să-l arunce acolo. Am fost martor la o asemenea faptă, am sunat la poliție, iar polițistul care a venit s-a simțit cam deranjat, nu a luat nicio măsură.

Dl. Primar: Faceți sesizare scrisă și vom lua măsuri. Avem camerele de supraveghere care ne ajută foarte mult.

Dl. Cojocaru: Nu știu dacă există un serviciu care să colecteze animalelor moarte pentru că pe D.J. 601 sunt destule. O să vină căldura și o să avem probleme cu mirosul.

Dl. Primar: Obligația pentru colectare revine Consiliului Județean, însă au fost situații când am intervenit noi. Am avut cazuri când a murit vaca cetățeanului, iar Consiliului Județean ne-a rugat pe noi să intervenim și să găsim soluții.

Dl. Cojocaru: Sunt pline câmpurile de câini.

Dl. Primar: Există pe site-ul instituției un număr de telefon. Sunați și spuneți-le zona și vor veni.

Dl. Lepădătescu: Din câte am citit, ASPA este certată cu legea.

Dl. Primar: Nu cred. Funcționăm în mod legal. Sunt foarte multe localități care au aderat la Asociație, printre care localități ca Jilava, Bragadiru.

Nemai fiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general